

«Зима Гюнтера» достигла и Политехнического университета



3 октября в Политехническом университете состоялась презентация книги «Зима Гюнтера» и лекция профессора из Парагвая Игоря Юрьевича ПРОЦЕНКО, полномочного представителя ректора Universidad del Norte (UniNorte, Paraguay). Лекция была посвящена культуре и истории страны на примере книги «Зима Гюнтера», написанной ректором UniNorte Хуаном Мануэлем Маркосом и переведенной на 41 язык мира. На мероприятии присутствовали проректор, пресс-секретарь СПбПУ Дмитрий Иванович КУЗНЕЦОВ, заведующий кафедрой «Международные отношения» Сергей Николаевич ПОГОДИН, президент Международного общественного фонда культуры и образования Геннадий Николаевич ПОПОВ и ведущий научный сотрудник Института Латинской Америки РАН Надежда Юрьевна КУДЕЯРОВА.

3 октября в Политехническом университете состоялась презентация книги «Зима Гюнтера» и лекция профессора из Парагвая Игоря Юрьевича ПРОЦЕНКО, полномочного представителя ректора Universidad del Norte (UniNorte, Paraguay). Лекция была посвящена культуре и истории страны на примере книги «Зима Гюнтера», написанной ректором UniNorte Хуаном Мануэлем Маркосом и переведенной на 41 язык мира. На мероприятии присутствовали проректор, пресс-секретарь СПбПУ Дмитрий Иванович КУЗНЕЦОВ, заведующий кафедрой «Международные отношения» Сергей Николаевич ПОГОДИН, президент Международного общественного фонда культуры и образования Геннадий Николаевич ПОПОВ и ведущий научный сотрудник Института Латинской Америки РАН Надежда Юрьевна КУДЕЯРОВА.